=y)

e X]23| 22121 HOo| At

=01
10
50
9®
13 @
17 @
21®
25 @

A2l
10
5@
90

130

170

21 @

25 ©

1@
5®
9®©
130
17 ®
21 @
250

20
6®
10 @
14 @
18 @
22 ®

20
60
10®
140
18 @
22 ©

20
6®
100
14 ©
18 ®
22 @

30
70
1@
15 @
19 @
22 ©

3®
70
1@
15O
19 @
23 0®

3®
7®
110
15 @
19 ©
23 ©

1~6%

40©
8®
12 ©
16 ©
20 ®
24 ©

7~12%

4 @
8®
12 ©
16 ©
20 ®
24 @

13~18%

4©
8 ®
12 @
16 ©
20 @
24 @

]
Je

1®
50
9@
13 @
17 ©®
21 ®
250

a0
10
50
9®
13 @
17 ©
21 ®
25 @

20
6®
10 @
14 ®
18 ©®
22 ©

20
6®
100
140
18 @
22 ®

[O]012 ARl =X

© Petr Podzemny / Alamy Stock Photo AtOFE 20

AL

X|X|SH: SO &

o A

30
7®
1@
15 @
19 ®
23 @

30
70
110
150
19 @
23 ©

19~24%

40
8®
120
16 @
20 ©
24 ©

25~30%

4@
8©
12®
16 ©
20 ®
24 @

i
(<
IR



-
o

22101 90| DA

N2

QMo

¥

il
mo ® 0 0|0 0| Q0 0®| 9| Q| |0 Q|0 0|0 Q|
ior
oH
31
oH
~
2|
n
on
DY
N 10
uju g
~ _
on = N
i K oh
[=) 3 — i
~ ) ~ = ale =
__|H®_ g ® N & & Y
s DO | H ol R < | ol N | A °
Pl - T o A I - ' R B oh | I F_ x| & ~ _
- B m O R0 RO RO O N R AR R R D e | S KK 3
™~ H | H of oH | OH | = ] oo oon | oh || & ol | ofl _.m el iof i il
70 ol i R o I i TR I S - = = I TR R T S &
NN u_)._ ol | ol Q@ I N N o H T | B K| T | RF | 2 E._.l: E_I_ 1|l
NND S KK < |3l oo | oo = | & |35 | — | K| @ |5 | <0 X | D - o
. . . - —_ _._E = e ._|: Lml _._.o n - _ll_ = 50 — — i il
I O B~ I S 2 E | I | of | Ou|or o ) T|o | Of
B I Y I O O = = - - O = S - = = =) 3
J|3 Z ||| H | oy S| o o | | T | oM | om | | = S
= 3 M|z 00| oo |op|F o) | RIR| W | @ | || R | &l
X | T | Ko | Ko | M |fufu|Au| @ |of|or o |fu|dw|F | || d | & & ol
L
m i 3
ol ol rd
100 110{
0 =




1 Ago] BUL Ho| o= 2718 W 977 14 OAS UEhils B anke nheL wals)
2 gyt et g o mEaRSYT = 5P 7184 YTt
2 WSIES ot ghEE AL A5 CHRlel A 47 Y SRt e o 3
_ o olFgYrt ek BAbo] weto] u]5ol
3 7L e A sa e ke o W S0l M S W
= o O 3 RO =
= O [e] =Z H
}\]—E]_Oﬂﬂ =1 ]—AE]E ] }:7]°H T 7—]olv—<i /\o].ooﬂ EHB-]. 7,—]_]1% ]—_]\j}_@."g O U]%‘H‘—%
—H'E R mAHA AT ok 9] ko
o = Aok gy, 16 A47h Aol we £x) 9 A AAlo]
- uwsian syt
4 ANE Zo] FA TS 3 WA Bkl b7
QQe 7hE AES Gurdi) QT 17 AAE 22 35 A% okl 528 Agsis
ZYch AHT 8-S A% B A
5 AAE 29 4 +42 vpxEr 242l 1y 3t AL Zo] yaal o] gouz yg
B2 S A A £ olalfsls § meo] B4 AL
6 XolElls v TRS ARBACESIER B 48 yam 3o 24 HZte 2 @) A WA B
e A3t 2 @) WA ek
7 =7PE AR Aol SER wEA VIRE g pngaye) manare ofgex gaun
stehn] g4 et sk Qlens ‘mjoka nHEHS AR AH Seue na mm
S Hohs 2 Yyt WOPS o)7L urol U}
8 02 @l dv s O I EAHAE 59 onj syl Hske oo we 5 U 4
Ar, @= = il et Ayt o] x] Blolalx] oro M X 2177 ALO ub
F1] BIHA] Qhe A A7)7F BhaL AL
Sk 0l 2] O plX AMdlo] Ab
9 9] 9] Uhg-2 7eW BYAE 3 ofu o S Al e Svie g

5
& Ae o5% S Yot olnE, O

oA 21 mge ARFE B3 Ei B dfe &
£ TeU7) Sol7ke Aol Ayt st QiU
10 =2 7192 FA7E VA B Rl 22w sl wutRs Av) uet Wgol g
e oA eyt O AL — At @ AU 8 fwo] ‘xS uhbE [2]o® 4
L O g e A AR e o

N O @ 62l glod A7t s = 9l | 23 2 @) F A BddolA] wisiEolz} i o
& U SEQU ey O P Y of Ao g 7 Q= Lo fEudeln
e o 9o AdRke & Adviete ordyt AL 4 ok gLy

12 2Ll Al HA E2ollA shaelM 2971 5 24 witiEolE ‘23 & olgty RdslLUTh

PR AR A e ke

13 EH9717F A+ AE

=7 3
AAE ZolA A = gy



-
o

22101 90| DA

N2

QMo

¥

27|

ITA OF
27|
EH 271

4

=
o

S

IT/N

=
PJES]

b

—

K

oFs

T2 tHES2| MAl
o

AZod| ek
GHE2f MIA|

=

i
W © © 9 9|0 0 e e oo 8 o e e
o
=
ol
ol
ar
8 <
oo 3
=
)
n
K
ﬂ
Rl
R
ol | o
~ ~ 0
ofl ol o | 20
— N3 KO Wl | of
4  _ x| _ |||~ 20 | U
of & o n E o a| ~ KU | Al
= S| |8 D W R gD ol m =2
g L | | ® | WS | H Mg ol R0 | _ | | ko
H___HJOE%EL____HOW___:_UE&_.._
28 28R 2T Y
Il o7 T | X | = || 3| ol ul] ="
) ) o | R | X | & | ul|u
waexomEEn.ﬁ_uu_uznmAAA_uA_uw
T @ A oT | M = oy O W0 u| X
mEmExoiwwﬁém_m%o@
o ot oo | Hiol S kM m m o o X
KO | KO | RO | RO | m | BO | © | mf | ®0 | Ju | Ju | 3| & | 9
HlH | Hd | H ok | K [ |0H|OE || | &| o &
11
TN ofl
or 7ol 11
00 1lof
ok &l




7~12%

[==f=]
i
eccccce

Y | 1,

oK ) W ~ b T SR~ o s ~ o~
g oo Mmoo no 35 X T Lmﬁ@w momm 2
) o ™ ) s = o oo 2 : o
2 Fr ET oAp ;T xE T R giE JEE G
LAl B fr oz 98 kool o R Mﬂ o o X £S W:m ﬁﬁ o0 =T HPo o B
0 (R~ S T ! oo i ip on R 1) P T Lo 3= AE
El =0 1 _ il o S BT < B n_.,_AI o] m_mm o] ~— T R M
op S L o 5 L T i} Yo 28
1o° oo wa 2 Wy " oy or o He < SR BT Tog
8° R oﬁ VR Woge R o5 o} oo o E
o 2y o of o o — 2 w J) 7 M o N
Nﬂ . 5 ﬂ:._ il = c._o .m El I_ﬁl . le) Mv_ﬂ oo 1|M 1__! ‘ﬂm ﬁo H: \mﬂ umL _—
"o R o N o W 11/.|17ro1D| Mo % B of oﬂlmﬂ = o T oo%_,AAr
T3 ™y Mo o PRI A AU uj {F R o G
=2 25 Y4 g0 FHE 2T owx ©  wBy R T g
Wk ONT W by AR Mo o B TR Lﬁ Nlo
o o B N WL_ T BT oy " W H L gr mﬁl o NN
s T pE omde Jzh Tw =B . 0hE mig myplY oW
pw oL BEH O EFL X o pe ohrr wm plm B i S i
F_W_x Hﬂ Mo “%E Hel o M BoEFE T woE oz o MM o o
N 5 o) 5 Uo ) 3 z T o =
=z No op =y Ml i %o . H W w@ 2 i (i) I v m% ny
— _ = RN of e o S I < T = JJJ Gh
o W hycy & T ®° oy < N e G5 o -5 E_. 27T 2
Mw Mx_ ] ,m]a N g o H S ﬁ -~ =) No . £ W {n oF v u_m‘_ = l.Ula o
S-S - SR T S - T A PN
B w R R SR v N A S < P T BN
s H oo K| TR T OB wo..o ) R o ~ o) =n ol 3 < g W o
Egls o F = M o qorwm N X ) mp _mr. %o Wge o I=T 0T
w o T o m_w_m B o% oo ™ ol o ,M| ©° o ) o Ao o R o w_]o@u o © il
HE o K TR wmEE WX N o _— g o o7 ARy
= gl T  ¥F B =3 0 e
o mﬂa o JJJ o ww % e S R I uwm T umw x° up o ) aﬂe ww i_ Zw _ﬂow_ =
{n C o T B Rl S Bomd ® ° ol o %
A48 3T Ty <o G 5E 193 4 : A 5
o 2 o : 0 ° o .- T 0 —
o o o] © =m o o ~o o ~0 ~ S oy o 2 —_ 2 =
T5E QoF BYE BCE °F g SEC Yoz SR FE 2E7 0
o R Hdwr =@ b T E 2 L L Fo W ¥ T W
.m_._x 1;1_ Cy 1.@..! L EL ,EE b H;l ~ X E._ O_H HE ZI* HA_I v o_‘_ ‘Dl "= ‘.W ~ ]ﬂ 1:1_ EE
ijom_ e s SO N Noeo_e o o oof w oA ol %Uv oo ﬂ.,mn n B oﬂﬂi J
B T TR OHPT Ty KR OBE BVEK BH KT T ®H BUOR D

5

|

N;



QMo

H23|

22121 29| 1At

folr o2t

[IPIOERIE
e N Tk

|

okl

S

ko

k>

' Mo

(Ml Rk2| £2) + (Ml RI2| 4) 223517

(Ml Zt2] 2) — (M Zt2| 4~ ARMSE |

s dEolA Lixdst |

0.

20| F7| H|w5H|

(Ml Rf2| 22) x (Bt XI2| 4) &85

(F Xk2| ) x (F Xi2| ) AMSH |

(F Xi2| 4) =+ (8t Xi2| ) AMSH |

(Ml Xt2] £) = (Bt xf2| 4) 2817

kgt gol 271l olsH5t7|

# shiAlst|

HE JFTHIR LIEHNTY|

© e 0 06 00| ® e 0|0 v 0 | e o e |6 0 | o|®




2

10

1

12

13
14

1
52 7
+ 46 5
9 9 2
5 14 10
65 3
— 297
356
A Zro] Q= =2 Lf, chdych
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18 +-2=9(#
35+7=5
5X7=35
< 35+-5=7
40 X 2=80
(4247] o Q= Hel )

= (3F ARt 50 Q= He| o) x (R 4)
=32x4=128(7))

w2 2] 71 Z2] Z1o]: 10 cm 2 mm
1cm=10 mmo]=& 10 cm=100 mm¢JUt}
10cm 2mm=100 mm-+2 mm=102 mm
(I3} BU= A)ZH

= (G337}t AR A1) 4 (G5 A9 A7
=3A] 30+ 1AIZF 40E-=54] 10+

0.5%= 0.10] 571, 0.8& 0.10] 87fjo| =& F 4=
o] A7]& vt 0.5<0.8YY Tt

116 X 4=464(7})

3
5
5 < 23x5
0 < 23%30

5

| —~ | X
ol ~|w
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Yrt,
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6

195 gl 21,
<26<36<64

22 2L 500 mL—1L 200 mL=1L 300 mL

23 1kg=1000 go]=& 2 kg=2000 g},
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1
S| =
Gicup &
@ ant 7H0|
@bus H2
@ cat 10|
@dog

€8
Sz gako] A= k/AYUth cate] A4
= /k/o|EE FAES @AYt}

@O antQ] A= Je/AdUT)
@ bus?] AAEE= /b/YYLY
@ dog?] A= /d/AYrt.

2
=71 =2

G: banana, book HH-tL}, 2

b @d Of @p

o

SHTE 299 F8H Aade /b/olEE AH
2 OYYrt.

@ d9] A= /d/AY
® fo] Axe= /YU
@ pe| A p/AY.

G @red wz
@ green =M
@ blue =
@ black #H

=2 26~30% &Y

-red ¥
* green =AM
* blue Iz
- black #d

G: @ I like spaghetti. L= ATHAEIS Z0[5H.
@It is pizza. A2 TIXiok
@ It is black.

@I don’t like spaghetti.
Li= ATHAEIS Z0I5HX| 20t

Zi={ A0 [OF,

[=K=lan]

ol
TN oA} oot AupAlElE HA Huhe
F4S AL 54U Tdon't like+341015.,
e ~& FOIoHA GhethBhe SolB2 AH

¢

rIo rlo

* spaghetti ATHAE]|
* pizza TIX}

5
=71 =2

G: @I can swim. U= +g2 & 4 Uk
@I can sing. L= =2 £5 4 ok
@1 can jump. Lh= HO2E 4 ct,

LiE 912 4 QU

@] can read.

B
T can+522 YeEHY+= ”“P;— U= ~3F 4= 9)
ohehs eyt IS oA of "ot Hol 2
2= AHold, [ can jump.(He HOE 4
AUtk WL & 4 leng AHS OY
Uk,

800 N



e swim s}t
* sing =2isich

* jump FlHLEC}
s read SiCt
UL

G: ® Open the window. 2 Zofzt.
@ Close the door. 2 Zolzt.
@ Stand up. oiAzt,
@ Sit down. gtotat,

- open ZCt

- window &&Z
- stand ACH
cup #2

- sit STt

+ down OfH=2

7
=71 =2

F: ®Itis sunny. 2st.
@1t is rainy. HI7Fet
@ It is snowy. =0l Liai.
@ It is windy. Hiiol 201,

L]

Aol A Mo = Byt It is sunny.
(Pl 7F Lok 3olu R HHL OUYTh,

* rainy H| 2=

* SnOWYy = 2=

* windy HIZ0| £=

4

=71 =2

G: What’s that? 272 £a0IL?

B: @ It’s a hat. 2722 =xiok
@ It’s a bike. 272 xH7{of.
@ It’s a notebook. 272 =00k,
@ It’s a bag. 222 71olok

"Hkl

e Sl AbEo] FAlIA] &0 & wofl= What's
that? (A A& Foo]2)oleka ek, 19
B8 AHAoIH, It's a bike (LA AP A oF)
2haL goflof s FH2 @YUtk

* hat 22Xt

- bike XA

* notebook Z

- bag 7t&¢

9
S| e

® G: What’s your name? 42| 0150] 2%0[L|?
B: My name is Kim Bora. U 0152 Z&atol.
@ G: How many apples? Afztzt & 7HLf?
B:Two apples. Atz = 7Hok.
® G:Hello. ¢4
B:Hi. ¢t
@ G:Isitacat? 2z2 ndo|L?
B: Yes, it is. S, T¥o[ok.

D ol5& BT Gt ek
@ Alte] 4SS B3 Gok ek,
@ 2710l WA B Fok sk,




*name Ol
> hello o+4
*hi o4

< it A2

10

M: Nami, sit down. LtOIok Xt2jofl ozt
G:Okay. Hl.
M: Open your book. LUio| 2 mzt.

o
2= yojofl Al WA Sit down. (Rl rotetk)
olgbal 2|Askar, wix|Eke 2 QOpen your book.
(9] Be Wet)olet sgone FEe @Y
e},

@ Stand up .= "doiA et 2= YT

@ Close the door.+= & ©olet. 2= YU Th
@ Sit down.=> “gtotet 2= Ut

- sit STt

+ down ORHE

* open &Ct

- stand AICH

- close 2Tt

1

G: Do you have an eraser?

L= XS4 F4xIT QULI?
B:No, I don’t. Ot 7kx|z QIX| ¢tot.
G: Do you have a pencil?

L= SmS 7x|m QIL?

(L=}

B: Yes, I do. S 7kxiz o,

&

~2 73 QU2 onlz

g719) &5 ofi

=2 25~30% &Y

£ mo= Do you have+E7 0|57,
Yt} 7HA3 910 W Yes, Ido.(S, 7HAaL
1), 7FAIaL QA 2™ No, Idon't.(oFH, 7+
3L QUA] ool )i SH@g4Ytt Do you have a
pencil?(U= AZ-E 7HAAL lU?)olet= Ao
Yes, Ido.(-, 7HAaL qlo ekl flom= e
@AY,

~—

2 ¥0 R
: rrln ils
o> 9

@ eraser(A7H)= 7HA] 2L QA Shrjal Poma
LY,

@ notebook(FH)S Wakx| Ygromg Qg
Ytk

@ ruler(Ah= EalA] ke

LR

12

B: Happy birthday, Mom! ot 44l Zst=2i2.
F:Thank you. el

What’s this? 0|22 2o[L?
B:Itis a hat. 2%2 =X,

OF: ® 3
® 7hy @ 23}

L oH )

age Yok NS SN HES St 4

JYct, G of>ol7t It is a hat.(TLA-2 EA}
a0l fleng HEe @Yy,

- bag 7tg¢

01 13



13

G:1 don’t like carrots. L= g2& Z015Hx| ok,
Minsu, do you like carrots?
2I50f. H= g2 E0fstH?
B: Yes, I do. S Z0kH.
G: Do you like milk? 4= 2% Z0fsiLl?
B:No, I don’t. Ok, ¢t Z0}sH.

ol

% ofglol Folsls &A1 B1 W 9u]
t}, iz} oJ=o]7} Do you like milk?(U= -5
Zolsly?)etal 591, ux} oj&1o]+= No. I don'.
(oFd, ot Eolal ot Walglong Ao @Yy
Yk,

- don't do noto| Et

- like Z0t5iCt

- carrot 22

o 111>~

* milk %

* potato ZXt

14

G: Hello! 2tg
My name is Mina. Ui 0I52 oluiok.
I like green. L= 22 Zols,

@ wu} — w7

@ "y - 25

@ AZT - =

@ Az — uF

oH &

27| A41E 2708 Hofl= "My name is+ A7 ©

|
=2 olgtr gt EE= T am+A7] o8 o2
270t ou= 1 like green(Us 254S £
ofgf yoleta Pou g Hee @Yy},

- green ==

14 z=4

s red Wz
- yellow =2
* blue Izt

15

G: How old are you? 4= & &olU?
B:I am nine years old. L= 0t& olof,

©7 ®@8 ®9 @10

oH&

"How old are you? = Uol& &0 & 0 = &
AJYTE, Tam+ 4ol +years old..2tal tigd 4=
AH Ut @A o]@o]7L T am nine years old.(L
< okF Aolok)Zhal gRlong AL OUYh

|

@ I am seven years old.(tH= U Arojof )zt
HohA] e nR eyt

@ I am eight years old.(\H= o5 Aro]of )ztkar
kA ghgren® e iyt

@ I am ten years old.(\F= & 4tojof )etal ©a}
A koo eyt

16

=71 =2

@ G: Can you swim? U= £E& 4 UL?
B: Yes,Ican. 8 &= 01

@ G:Oh! I'm sorry. 2! D2t
B: That’s okay. ok

® G: What color is it? 22 44o[of?
B:1t’s blue. m2to|of.

@ G: Open the window. Z=g Zofzt
B:Okay. &

ofz} ofglo)7} F=} oo o] Hks Wil Ql= A
duct, wigksirtar AbeE o= I'm sorry.(PIF
3 )2kl sh, 93 wi+= That's okay.(H&ot.)
2kl st E e @Yyt
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® G: Thank you. =0,
B: You’re welcome. Hetoil.

@ G: What’s that? 22 £o|L|?
B:1like pizza. L= TIXIS S0fH.

® G: How many cows? 47+ & of2/o|L|?
B:It’s blue. mHHolok.

@ G: What color is it? 2%2 2&
B:It’s seven. &[0k

& Mo|L|?

e

Thank you.(22ukg] )l gt §H-2 You're
welcome. (9ol )JU e}, Ad2ee tgh= ©
Ay,

@ What's that?0]gl= Z&ol= Mt is+=7 ©]
£ .02 e

® How many cows?e}= ZEoll= "5+ cow(s)..o
2 gy

@ What color is it?°]2t= A&oll= "t is+247Z

.02 oER Y,

18

G:Hi! 2tal
My name is Sumi. 4 ol52 =+
I am ten years old. L= € ook
I like gimbap. Lt= ZeS S0fH.

L =

I can dance. Lt

r
”ﬂ
b
+
S
<

@ olF - |
@ o] — 114

® FoRke 24 - A

=2 25302 (Y
@5 S= A - FF71
&
H]+= I am ten years old.(L4+= o|of )gtaL
ooz AL @YYt
19
7|2

® G: What’s that? 2z
B:It’s a monkey. 222 2500k

@ G: Do you like dogs? 4= 7 Zokst?
B:No, I don’t. ok, ot ZotsH,

®G:It’s a cat. 222 TYo|ok.
B: It is small. =tk

@ G: Look! It’s an elephant. &l Z7[2/of.
B:It’s big. 3ck

2910]L1?

I Akt A7eE RHA digke U
HAue, webs s7)2]of 2
S7F 23 o2y AES @OdYTh
- monkey #&0|

+ dog M

* cat 10|

- small &2

« elephant =72

- big 2

20

=71 =2

-
-

i

:\".:oli

Sl ERETAS

B: Who is she? aule 7L
G: She is my sister. 2= Wi ciSHolof.
B: She is cute. I4= HELCL

B
FFAA BolE uf gl Aol
heX(L 7U?), oJ2HE ol ¥ ol
she?(UE F1Y9E =
rarfEkE W

Who is
Who is
=54t} g2 "He is

= TShe is+A75H= W&,
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og g3t She is my sister(1EE Y ojzp

Ak )AL HRloeE® FHe YU, - melon 22
- orange 2|
@ duts A70E wol= She is my mom.oJ2kal | - apple Afzt
., ° grape 2T
® ohHE 471 woli= He is my dad.2Hal 2ty
.,
@ d2 FAE 271 "oll= He is my brother. 22
2kl ey, DA-a
. @B-c¢
+ she 4= ®K-m
*my Lt @R-p
* sister C4X+ SIH| 1
- cute HOI2 Aol i Ab7E BR= A ZRojZ] A D A—-a
Py,

® B - ¢ vk X9 B - balue,
2 ®K - m vk 28K - kU,
@R -p A AW R - YT

G: I like melons. L= 222 ZolsH.
Do you like melons, Jiho?

X|Z0t, L= B2 ZO0f5iLI? - 23
B:No, I don’t. ot et ZotsH.
I like oranges. L= @IS Z0lH. &4t JUMPE AFAZ 1AW jumpych, vt

2A 13 AL @Y.

a © @ jung n& N9J 287 gt Q9] £EAY U},
@ el B @ jumq q= Q2 AU T
® At Sa7 @ junp n:> N&J 222U},
® B 3
@ HE LA 24
e
oi7} ofzlol7} I like melons.(tHe WEg gop  lkew Fofoitrehe Solie Hu @,

afl.)etal goug ofx} of o7t Fofsh= HUS
A2t g} oj2o]+= I like oranges.(U= 2

AR S Foldf )otm PYomz Hge @YU, open?H .

O
sltrabs o) g study Yy

16 =4
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[

AzfHoly A WE A Wl HES 24 S(five)
Ay, wEA AES @AY

@ two= 2(&)Y YTt
@ threex= 3(A) Y Th,
@ four= 4(¥H) Ayt
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